

特别提示

20日2时45分  
拜仁 VS 切尔西  
CCTV5直播(以实际播出为准)

5月20日凌晨2点45分,2011~12赛季欧洲冠军联赛的决赛将在安联球场打响,坐镇主场的德甲巨人拜仁慕尼黑将迎击英超豪门切尔西的终极对决。历史上还没有一支伦敦球队(包括切尔西、阿森纳、热刺等)能够捧起冠军杯。

交锋

双方各取一胜  
蓝军稍占优势

拜仁和切尔西曾在2004/05赛季欧冠联赛四分之一决赛中有过交手,当时蓝军以6:5的总比分将马加特率领的拜仁淘汰出局,两回合较量双方各自在主场收获一胜。因此,从历史交锋上看,切尔西稍占优势。

看点

欧冠  
桂冠对伦敦还是第一次

拜仁慕尼黑是历史上仅有的4支包揽过欧洲三大杯的球队之一。在欧冠的历史上,拜仁曾经8次打进决赛,其中4次获得冠军。本次是拜仁历史上第9次打进欧冠决赛,将面对从未称雄欧冠的切尔西。

比起曾经8次参加欧冠决赛的德甲豪门拜仁慕尼黑,切尔西的欧冠经历要简单得多,他们只在2008年参加过一次欧冠决赛,

预测

保罗  
“接班人”  
羊驼 押宝蓝军

章鱼保罗没了,不过这个世界上依然有善于预测足球比赛结果的动物。英国阿什堂公园的园主近日让自己饲养的一只羊驼预测本周日凌晨进行的欧冠决赛的结果。这只叫尼古拉斯的羊驼“考虑”两分钟后,选择碰触了切尔西一方的蓝色球杆,预测切尔西将击败拜仁加冕。

这并不是这只“神兽”第一次预测足球比赛,此前该园主曾让他预测了英国足

结果输给了弗格森率领的曼联。切尔西足球俱乐部成立于1905年,主场位于伦敦西部邻近泰晤士河的斯坦福桥球场。尽管欧冠历史成就无法和拜仁相比,但要比最近10年的欧冠成绩,切尔西还要强于拜仁。历史上还没有一支伦敦球队(包括切尔西、阿森纳、热刺等)能够捧起冠军杯,因此,切尔西有望在伦敦奥运会开幕之前创造一个纪录。

总杯决赛结果,它当时同样预测切尔西能够夺冠,最终足总杯的结果被它猜中。尼古拉斯也因此被称为保罗“接班人”。

据园主介绍,这只羊驼平时就喜欢足球,每次看到足球都会踢上一脚。有了此前章鱼保罗的神奇预测,再加上足总杯决赛尼古拉斯预测精准,切尔西球迷听到它再次预测切尔西能够夺得欧冠时都欢欣鼓舞,确信自己的球队能够登顶欧洲。 林峰

欧冠周日凌晨上演最后的疯狂  
切尔西、伦敦  
他们都渴望第一次



5月17日,一位男士和一名小男孩与摆放在慕尼黑奥林匹克公园内的欧洲冠军联赛奖杯合影。 新华社发

NBA

东部半决赛  
热火再负步行者1:2落后

昨日,热火客场以75:94不敌步行者,在东部半决赛中以1:2落后。勒布朗·詹姆斯得了22分7个篮板表现平平。

波什仍未能上场,下一战也要休息,热火不得不再次调整首发阵容,让巴蒂尔和很少上场的皮特曼先发出场,取代表现平平的乌杜尼斯·哈斯勒姆和罗尼·图里亚夫。在热火的主场,球迷都穿着白色T恤,而在印第安波利斯,这里是一片黄色的海洋。在球迷的助威声中,步行者开局完美,不过上半场,双方以43:43战成平手。

在比赛还有3分05秒时,步行者以91:71遥遥领先。热火只得放弃,撤下了全部主力,这个夜晚,不属于他们。

西部半决赛  
马刺大胜快船2:0领先

昨日,马刺主场以105:88轻取快船,在西部半决赛中以2:0领先。

昨日是帕克30岁生日,保罗和帕克的对决,这是一轮的焦点。在MVP投票中,保罗排第三,帕克排第五,但首战的表现都不尽如人意。“我的效率太低了。”保罗说,“下一场必须打好。”

保罗要面对的是全联盟战术素养最好的马刺,他的保证没起作用,开场后,快船早早陷入困境。马刺最恐怖的不是“GDP组合”,而是每个人都能挺身而出。快船三节过后以67:78落后。第四节,马刺眼看胜券在握,很快撤下了全部主力,快船也放弃了抵抗,格里芬等人也迅速下场。 吴哥

伦敦奥运中国代表团领奖服亮相  
“冠军龙服”亮相



近日,在第30届中国国际体育用品博览会开幕式现场,2012年伦敦奥运会中国代表团领奖服安踏“冠军龙服”亮相。奥运冠军许海峰、郭晶晶等一起见证了“冠军龙服”的发布。 小鱼

今晚7点半,“伤愈”建业主场战上海申花  
最大牌的阿内尔卡来了又怎样?

伤号陆续痊愈 组成强阵出击

包括4名外援在内的多名伤兵让建业队上轮只能以一个“预备队阵容”去和广州富力周旋,而好在大多数伤号本周已经康复,曾诚经过又一周的恢复,已经没有任何问题,卡通戈本周三开始也重新投入到了训练当中,已经连续缺席两轮的内托的伤情也大大好转,完全可以出战。尽管弗洛雷斯和孙昇准还无法登场,但是两个最重要的攻击手和主力门将的复出,还是大大缓解了维斯雷恩的焦虑,加上他非常倚重的边后卫谭望嵩上轮的下半场已经复出“热身”,他终于可以组成近段时间以来的“最强阵容”出战。

奖金或再加码 力争获胜献礼

5月19日,这一天是很多河南球迷早在赛季初就热盼的一天,申花的到来意味着阿内尔卡的到来,这将在航海体育场亮相的最知名球员。

“大牌儿”领衔的球队确实有不同凡响之处,上海申花是昨天晚上才抵达郑州,原定的适应场地和赛前发布会也因此而取消。不过,今年的申花在战绩上远没有之前想象中的那么炫目。到目前为止,他们10场比赛只取得了两场胜利,比建业队还少一场,积分上也只是比建业队多出一分。

以往,建业队不乏在体能击败申花的战例,而这一次,他们有更多理由去全力争胜。下周,建业

集团就将迎来成立20周年的庆典,在这个时候,从老板到员工,无不希望球队能够锦上添花。前两轮比赛,俱乐部都是在比赛当天宣布提高赢球奖金,分别达到了200万元和150万元,由此看,今天赛前奖金再度加码,甚至比以往更高也有可能。

劲牌保健酒首现汤尤杯

从2012汤尤杯赛事组委会得到消息,经前期严格筛选对比,劲牌公司旗下一款高端保健酒——劲牌劲酒,成功入选汤尤杯,成为赛事官方唯一指定保健酒。这也是保健酒第一次作为赛事赞助用酒进入汤尤杯这一国际顶级赛事。依据惯例,汤尤杯作为世界最高水平的男女羽毛球团体赛,在赛事赞助商的选择上,特别是酒类品牌选择上,历来非常严格。

此次劲牌劲酒能获汤尤杯青睐,劲牌公司相关负责人表示,一是劲牌劲酒与生俱来的冠军品质,与汤尤杯高端赛事规格,以及凭借冠军实力胜出的赛事氛围十分匹配;二是劲牌公司企业文化与汤尤杯赛事精神的高度契合。

近年来,对健康的愈加重视,使得越来越多的人渴望回归,回归到一种东方的、悠久的、安性定命的养生生活方式。顺应中国人这

种高层次的养生需求,劲牌公司着力推出这一养生新品——劲牌劲酒。

劲牌劲酒,由国医名师颜正华组方,择取西洋参、龟板、蛤蚧等9种珍贵药材,萃其精华,融入幕阜山泉酿制的清香白酒,并经陶缸陈酿多年。其酒体绵雅醇香、口感醇和;饮之可调养元气,平补阴阳,激发身心内在循环与平衡,守护人体健康之源,深合中华养生大道。

作为保健酒行业的领军企业,劲牌公司致力于追求产品品质与技术创新,为消费者提供健康、绿色、高品质的产品;几十年来,执著倡导、推广“健康饮酒,健康生活”的理念,以健康酒文化,实现现代人对健康的更高要求;用实际行动,践行“健康人类,永无止境”的企业精神!

今晚7点半,河南建业队将在航海体育场迎来一个“重量级”对手——阿内尔卡领衔的上海申花。虽然对手名头响亮,实力也算不俗,但随着诸多伤号的复出,加上下周建业集团将迎来成立20周年庆典,这个时候,获胜是球队的唯一选择。 首席记者 郭韬略

